

ДУШАНБЕ, 23.05.2020 /НИАТ «Ховар»/. «Народ Таджикистана почти четыре месяца смог прожить в безопасности, но в конце апреля были выявлены — первые больные с симптомами COVID-19, которые госпитализированы после точной диагностики в медицинских учреждениях Таджикистана, и медики незамедлительно приступили к их лечению.

В эти нелёгкие дни группа предателей из террористической партии исламского возрождения, находясь за рубежом, кидают камни в сторону таджикского государства и нации.

Каждый день, публикуя в социальных сетях ложную, — далёкую от истины информацию, используя якобы благоприятный для них момент, — привлекают к себе ложное внимание и одномоментный интерес. — Однако таджикский народ, пострадавший от этих кровавых групп, точно знает, кто они такие и каковы их истинные цели!», — отмечают таджикские учёные в своей статье.

Ниже приводим полный текст их статьи:

Сегодня всё мировое сообщество охвачено новым заболеванием — COVID-19, посеявшим среди жителей планеты атмосферу недоверия и пессимизма, чувство отчуждённости среди малых и больших стран, между друзьями и партнёрами.

В подобные трудные и обострённые моменты здравомыслие, забота и сострадание, чувство человечности, благотворительность и отзывчивость к нуждам людей, инфицированных этой болезнью, свидетельствует о душевной доброте человека и благодати человечества.

От этой всеохватывающей болезни не может быть застраховано ни одно государство. Сверхдержавы с их высокими технологиями также находятся в растерянности, ищут пути лечения и вакцины против этого недуга.

В такое ответственное время для всего мирового сообщества Таджикистан наряду с другими странами с момента распространения этой болезни предпринимает ряд неотложных превентивных мер против распространения опасной болезни и, по мере возможности, активизирует противодействие коронавирусу.

Запрет на пассажирские перевозки по железной дороге и авиарейсами по маршрутам всех стран, затронутых этой болезнью, и полное запрещение передвижения граждан после установления этого заболевания в сопредельных странах, соблюдение жёстких мер по диагностике и обследованию граждан, прибывающих в страну — было первыми мерами, которые Правительство республики осуществило в феврале текущего года. С самого начала возникновения этой всеохватывающей болезни в Китайской Народной Республике до её распространения по всей планете прошло всего два-три месяца, что является крайне малым сроком для самой населённой страны мира.

Народ Таджикистана почти четыре месяца смог прожить в безопасности, но в конце апреля были выявлены первые больные с симптомами этого заболевания, которые госпитализированы после точной диагностики в медицинских учреждениях Таджикистана, и медики незамедлительно приступили к их лечению.

В эти нелёгкие дни группа предателей из террористической партии исламского возрождения, находясь за рубежом, кидают камни в сторону таджикского государства и нации.

Каждый день, публикую в социальных сетях ложную, далёкую от истины информацию, используя якобы благоприятный для них момент, привлекают к себе ложное внимание и одномоментный интерес. Однако таджикский народ, пострадавший от этих кровавых групп, точно знает, кто они такие и каковы их истинные цели!

Если оглянуться на недавнюю историю новосозданного государства, то можно заметить, что неоднократно в годы независимости таджикский народ был свидетелем происков убийц нации и цивилизации, изменников, предавших веру. Таджикский народ преодолел все трудности, благодаря единству и сплочённости, изначальной терпимости.

В первые годы независимости члены этой террористической партии силой захватили

власть и парализовали деятельность всех ветвей государственности. На каждой улице появились десятки подонков в белых тюбетейках и с чёрными сердцами, бравшие в заложники мирных людей, охотившиеся на них, словно на дичь. Оскорблении, грабежи, избиения и насилие стали их привычным делом.

Они посеяли рознь между населением, разделили регионы на «своих» и «чужих», вместо поддержки и обеспечения полуголодного народа, уставшего от происков и интриг, экономически заблокировали огромный регион, целых восемь месяцев не позволяли завозить в Кулябский регион продовольствие и лекарства.

В результате, обстановка в стране накалилась, террористы из партии исламского возрождения открыли первый огонь в сторону своих соотечественников, обрекли страну на войну и кровь. Ущерб от этой войны, навязанной народу иностранными спецслужбами, не влезает ни в какие рамки.

И сегодня эти убийцы нации, не отходя от своих зарубежных хозяев, кричат во весь голос, выставляя себя заботящимися о народе, предъявляют претензии, что кто-то заболел, а какой-то чиновник в больнице или в Министерстве здравоохранения якобы не предоставляет им точную статистику.

Если вы — мужчина, разве не можете протянуть руку помощи соотечественнику?
Следует винить себя, поскольку этот поступок не достоин мужчины.

Лицемеры, предавшие веру, молоко матери для вас запретно!

Вы думали о том, что от ваших рук – террористов из партии исламского возрождения – погибли **150 тысяч человек** в 1992-1997 годах.

Кровь 150 тысяч жертв войны, навязанной заинтересованными странами, на вас – террористах из партии исламского возрождения!

Миллионы людей стали беженцами, тысячи остались без крова. Именно вы – изменники нации, предавшие веру, виновны в слёзах сирот, потерявших родителей. Разве ущерб от вас меньше, чем от всеохватывающего вируса, поскольку вы, надсмехаясь над своей нацией, выдумываете ложную информацию, подсчитывая количество больных и умерших?

Вы казнили представителей интеллигенции, убили лучших учёных страны. Вашей целью стало одно — нация должна была бы быть рабами нескольких мулл-самоучек.

Список тех, кто погиб от рук палачей террористической партии в тысячу раз больше количества скончавшихся от болезни Covid-19:

Итак, далеко не полный

СПИСОК

лиц, которые были убиты во время Гражданской войны в Таджикистане (1992-1997) членами террористической исламской партии. Убиты повсеместно. Предоставляется для анализа руководителя этой террористической организации — Мухиддина Кабири, чья деятельность записана чёрными буквами в истории нации.

1. Нурулло Хувайдуллоев — первый Генеральный прокурор Республики Таджикистан. Утром 24 августа 1992 года по пути к месту работы был жестоко убит боевиками ТЭО ПИВ. В ходе осмотра на теле убитого Нурулло Хувайдуллоева обнаружено более 20 пуль.

2. Моёншо Назаршоев — заместитель председателя Совета Министров Республики Таджикистан. 10 марта 1994 года был жестоко убит в своём доме. Его убийство совпало по времени с тем, когда он должен начать руководить первым раундом мирных переговоров (г.Москва, апрель 1994 года). Это было дело рук врагов таджикской нации — ПИВТ, чтобы помешать мирному процессу.

3. Мунавваршо Назриев — заместитель Премьер-Министра Республики Таджикистан. 21 марта 1994 года на пути из Душанбе в Гарм подвергся нападению группы боевиков этой террористической организации. Погиб в результате

взрыва его служебной машины.

4. Хайдар Косимов — герой Советского Союза. В 1993 году на 71-м году жизни после поджога его жилого дома в Вахшском и побега семьи в Кумсангирский район был жестоко убит боевиками ПИВТ. Убийцы нахзата казнили его за то, что он выступал против их антинациональных целей и идеологии.

5. Мухаммад Осими — президент АН РТ. 27 июля 1996 года, когда он шёл на работу, был жестоко убит нахзатовцами. Террористы считали, что этим убийством покончат с научными знаниями, просвещением и достижениями Таджикистана. Главари террористической организации признались, что это жесткое убийство совершено террористами нахзата.

6. Минходж Гулямов — доктор медицинских наук, академик. 6 мая 1996 года этот известный ученый, который был членом-корреспондентом Медицинской Академии наук ССР, был жестоко убит террористами нахзата.

7. Юсуф Исхаки — политический и общественный деятель, известный хирург, ректор ТГМУ. 6 мая был убит в один день с Минходжем Гулямовым. Юсуф Исхаки был одним из самых известных учёных в области современной медицины из Таджикистана, погибший в расцвете творческих сил от рук террористов нахзата.

8. Сайф Рахимзода Афарди — председатель комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан (1997-2000). Его смерть 20 мая 2000 года всколыхнула общественность страны, особенно интеллигенцию. Он был убит в 21:30 часов у входа в свой дом несколькими террористами ТЭО ПИВ.

9. Фатхуллохон Шарифзода – муфтий мусульман Таджикистана. В 1995 году был жестоко убит членами ТЭО ПИВ. Причина убийства — выступления против интересов нахзатовцев.

10. Абдулло Мукарраби – руководитель религиозного течения «Бахоия» в Таджикистане. 24 сентября 1999 члены ТЭО ПИВ Ф. Комилов, Т. Миров и М. Нарзуллоев, по личному поручению руководителя этой террористической организации, ворвались в дом Абдулло Мукарраби в городе Душанбе, убив его с особой жестокостью.

11. Муродулло Шерализода — главный редактор газеты «Садои мардум». 5 мая 1992 года погиб возле здания Верховного Совета от пуль нахзатовских боевиков. Является одним из первых жертв навязанной гражданской войны.

12. Махсум Олим — поэт и журналист. В расцвете сил убит на окраине Душанбе боевиками ТЭО ПИВ. Через несколько дней его тело было обнаружено на окраине столицы. Это трагическое событие произошло 24 октября 1992 года.

13. Отахон Латифи — журналист. 22 сентября 1998 года в городе Душанбе по дороге на работу убит боевиками ТЭО ПИВ. Он был заместителем председателя Совета Министров Республики Таджикистан, корреспондентом газеты «Правда» и заместителем Премьер-Министра Республики Таджикистан.

1. **Мухиддин Олимпур — журналист, корреспондент ВВС.** 12 декабря 1995 года был убит членами ТЭО ПИВ.
2. **Сафари Кенджиев — бывший председатель Верховного совета.** Группа вооружённых лиц на основе разработанного плана убили этого политика и депутата Верховного Совета. С. Кенджиев погиб 30 марта 1999 года в городе Душанбе.
3. **Кароматулло Курбон — Заслуженный артист Таджикистана.** Известный певец убит 18 октября 1992 года при возвращении из Яванского района в город Душанбе вооружённой группой.
4. **Карим Юлдашев — государственный советник Президента Республики Таджикистан по внешней политике .** Опытный дипломат 7 июля 2001 года убит нахзатовскими наёмниками. Это заказное убийство совершено во второй половине дня возле его дома членами ТЭО ПИВ.
5. **Нурмахмад Атобеков — полковник КГБ, дипломат.** С целью дестабилизации обстановки убит в Душанбе из огнестрельного оружия диверсантами ТЭО ПИВ.
6. **Хушбахт Муборакшоев — корреспондент ТВ “Таджикистан».** В декабре 1992 года в Душанбе был убит при исполнении служебных обязанностей.
7. **Кулмахмад Абдулхусейнов — писатель.** Член Союза писателей Таджикистана. В продолжение политики ТЭО ПИВ был убит 22 декабря 1992 года в Варзобском районе.
8. **Джамшед Давлатмадов – корреспондент ТаджикТА.** Убит в декабре 1992 года в городе Душанбе.
9. **Мухтор Бугдиев – корреспондент-фотограф НИАТ “Ховар”.** 18 сентября 1992 стал мишенью религиозных фанатиков из ТЭО ПИВ и был жестко убит.
10. **Файзуллоев Таваккал-□ корреспондент газеты “Субхи Ёвон”.** 17 ноября 1992 года убит мракобесами.
11. **Джангибек Давлатмиров – преподаватель Таджикского технического университета.** Был из числа просветителей, которого убили в 1992 году.
12. **Тура Кобилов — главный редактор газеты “Байраки дусти”.** Убит в июне 1992 года в Бохтарском районе.
13. **Ширинджон Амирджонов – корреспондент радио “Таджикистан”.** Убит в 1992 году в столице страны в результате преступных действий нахзатовцев.
14. **Олим Заробеков — журналист.** 7 мая 1992 года был убит в Доме радио террористами из ТЭО ПИВ.

1. **Табарали Сайдалиев – главный редактор газеты “Ба пеш”.** 21 октября 1992 года возле дома был подвергнут нападению и убит.
2. **Шарифамохи Кишвардухт – корреспондент газеты “Навиди Вахш”.** Вооружённые боевики нахзата вечером 22 сентября 1992 года жестоко казнили его вместе с единственным 16-летним сыном.
3. **Абдулхаким Шукуров – заместитель главного редактора газеты “Нидои ранд жарбар”.** Был убит 21 августа 1993 года в Гозималикском (ныне Хуресонском) районе.
4. **Олимджон Ёрасенов – корреспондент газеты “Хатлон”.** Убит в июне 1993 года в Вахшском районе.
5. **Пиримкул Саттори — корреспондент “Хакикати Кургонтеппа”.** Был убит 28 мая 1993 года.
6. **Шарофидин Косимов — корреспондент газеты “Навиди Вахш”.** Вооружённая группа в мае 1993 года убила его, совершив покушение.

Сайдмурод Ёров – заместитель главного редактора журнала “Фарҳанг”. Пропал без вести. Через некоторое время 2 февраля 1993 в Душанбе был обнаружен его труп. Убит нахзатовцами.

1. **Камчибек Рашидбеков – мастер спорта Таджикской ССР.** Являлся директором спортивного клуба и главой спортивной школы города Орджоникидзеабад (ныне Вахдат). Убит в июле 1993 года.
2. **Охонлаъл Оламов – министр транспорта Республики Таджикистан.** Наряду с десятками других жертв ТЭО ПИВ, был уведён нахзатовцами в 1993 году, пропал без вести.
3. **Олимджон Абдулов — режиссёр ТВ “Таджикистан”.** Работал директором культурных программ телевидения. Убит 2 сентября 1993 года.
4. **Эмилия Подобед — корреспондент газеты “Коммунист Таджикистана” в Курган-Тюбинской (ныне Хатлонской) области**
После того, как пропала без вести, её тело обнаружено 8 сентября 1993 в реке. Была убита боевиками ТЭО ПИВ.
5. **Зухуриддин Суяри – главный редактор журнала “Таджикистан”.** Убит 22

октября 1993 года в Вахшском районе.

6. **Хушбахт Хайдаршо** – корреспондент газеты “Точикистони Шурави” (ныне “Джумхурият”).

Погиб 19 мая 1994 года в результате 5 выстрелов, от рук членов ТЭО ПИВ.

7. **Амонбек Шохзода** — поэт. Убит в 1994 году в Хороге.

8. **Давлатали Рахмоналиев** – политический обозреватель телевидения “Таджикистан”. 18

августа 1994 года убит возле дома врагами нации – членами ТЭО ПИВ.

9. **Хомидджон Хакимов** — главный редактор газеты “Хак сузи”. Убит 12 декабря 1994 года возле дома.

10. **Мухаммадшариф Холов** — директор театра “Джавонон”. Был убит 16 ноября 1995 года в Душанбе.

11. **Зайниддин Мухиддинов** — журналист. Его гибель — из серии убийств журналистов, которые не поддерживали взгляды оппозиции. Убит 14 марта 1995 года в районе Рудаки.

12. **Похон Сайфиддинов** – корреспондент газеты “Адабиёт ва санъат”. Пропал без вести. Труп обнаружен 29 сентября 1995 года в реке Вахш.

13. **Нафасбек Рахмонов** – бывший корреспондент “Маориф ва маданият”. Был убит в мае 1995 года боевиками Ризвона Садирова в городе Бахорак Афганистана.

14. **Мусофири Набиев** – ответственный секретарь журнала “Занони Таджикистан” . 1

декабря 1995 года жестоко избит вооружёнными боевиками, в результате чего скончался в больнице.

15. **Виктор Никулин** — корреспондент ОРТ. 28 марта 1996 года убит боевиками ТЭО ПИВ возле корпункта ОРТ в Душанбе.

16. **Сайдшо Сайдов** – корреспондент радио “Таджикистан”. Был убит боевиками нахзата 4 февраля 1996 в Тавильдаринском (ныне Сангворском) районе.

17. **Акбари Шариф** – корреспондент ТВ “Таджикистан”, бывший главный редактор газеты “Наврузи Ватан”.
Вооружённые боевики с целью устрашения совершили на него наезд, через три дня журналист скончался в больнице.

18. **Хомид Маликов** – журналист, работник радио и телевидения. 6 января 1993 после нападения боевиков выжил, однако в декабре 1997 года вновь попал в руки

боевиков, которые жестоко избили его, в результате чего скончался.

19. **Миерхамид Гаврилов — технический редактор “Таджикистан Шурави” (ныне “Джумхурият”).** 8 июня 1998 пал жертвой преступных групп.
20. **Джумъаҳон Хотами — начальник пресс-центра МВД.** Был убит 5 июля 1999 года в Душанбе.
21. **Искандари Хатлони — поэт и журналист.** Был убит 21 сентября 1999 года по месту жительства в Москве.
22. **Александр Аллатов — корреспондент, фотограф НИАТ “Ховар”.** 1 сентября 1999 года был убит в Душанбе вооружёнными боевиками.
23. **Абдурахим Рахимов — министр культуры Республики Таджикистан.** 8 сентября 2001 года убит террористами нахзата. Он возглавлял госкомиссию по празднованию Дня Независимости.
24. **Филолшо Хилватшоев — корреспондент “Паёми Душанбе”.** Был жестоко убит в мае 1992 боевиками ТЭО ПИВ.
25. **Гадоев Нурали — доцент ТГУ,** в 1992 году убит по дороге на работу.
26. **Джунайдуллох Халифа — корреспондент газеты “Байраки дусти”.** Убит 12 декабря 1993 года в Калининабаде (ныне Сарбанд).
27. **Гадобой Узбеков (Сармад) — поэт.** 18 октября 1994 года избит нахзатовцами, через два месяца скончался в больнице.

А также,

1. **Сайфиддин Сангов — заместитель председателя Исполнительного комитета Кульябской области;**
2. **Джамшед Осимов — главный советник министерства здравоохранения;**
3. **Тагойхон Шукуров — председатель суда Гозималикского (ныне Хурносонского) района;**
4. **Искандар Каримов — корреспондент газеты “Курган-Тюбинская правда”;**
5. **Одил Исломи — журналист**

и сотни других людей погибли от рук членов ТЭО ПИВ. Их, с особой жесткостью, убили вы — палачи нахзата, за то, что они не поддержали ваши сатанинские идеи!

Из длинного списка безвинно погибших людей следует, что вы убивали просвещённых

людей – учёных, поэтов, журналистов, людей здравомыслящих, цивилизованных, патриотов только за то, чтобы отдать трибуну нескольким муллам-самоучкам нахзата, зависимым от так называемых исламских стран, отдалить высококультурную нацию не только от религии, но и от богатейшей культуры.

Под руководством своих зарубежных хозяев, которых таджикский народ знает как «братьев по языку», пытались навязать таджикской нации чуждую культуру при помощи оружия, насилия и страха. Но вы не достигли своих целей, и до сих пор думаете, что народ вам доверяет. Вы не оказались от своих разрушительных и предательских идей. Ваш стиль убийства не изменился с 1992 года. До 2015-2017 годов вы совершили жестокие преступления в том или ином уголке Таджикистана, а сегодня в отдельных странах Европы претендуете на демократию и свободу слова. Во времена не столь далёкие, когда завладели властью силой, показали свою низкую сущность, народ Таджикистана раскусил ваши подлые и человеконенавистнические замыслы, сам определил своё будущее. Выявились ваши цели от убийства представителей интеллигенции. Это — прекращение песен и танцев, ваша ненависть к древнейшим праздникам нации, которые не смогли заглушить в сердцах свободолюбивого народа иностранные захватчики.

Упомянутая террористическая организация действует против интересов нации, для реализации своих грязных планов, терроризируя и устрашая народ.

Города и селения, которые вы когда-то сожгли, сегодня превратились в цветники. Таджикская мать произвела на свет сотни учёных, поэтов и писателей, но имена тех, кто погиб от рук нахзатовских палачей — в сердцах каждого интеллигента.

Таджикский народ записал свою будущую судьбу в Конституции, и дальнейшее этого народа стало чётким, ясным. Ни один изменник, бродяга, зависимый от других, не сможет помешать мирной жизни.

Эти трагические страницы истории, написанные кровавыми руками сегодняшних и вчераших руководителей террористической партии нахзата, сохранены в народной памяти. Временные трудности таджикского народа, как и проблемы всего мирового сообщества, преодолимы.

Но ещё одно обстоятельство раскрыло низость, подлость, ненависть нахзатовцев к нации:

Другие государства, страны, нации и народности, которые инфицированы, выражают недовольство, но ни одно из них не поливает грязью свой народ и государство, не злорадствуют трагедии соотечественников, не позорят себя в СМИ и социальных сетях.

Мы, группа таджикской интеллигенции, презираем тех самых «независимых экспертов», «социальных активистов», «блогеров», «защитников прав человека».

Вас знают в нашей стране не как политических оппонентов, а как голодных шакалов, хотя вы во всю глотку кричите, клевещете и оскорбляете, мы знаем, кем оплачиваются ваши марионеточные действия, вокруг кого вы танцуете словно мотыльки. Из вашего немужественного (не мужского) поведения становится ясно, во имя чего вы «страдаете». Каким образом вы стремитесь попасть в «царство вечности».

Эти собачьи «сенсации» Кабири и некоторых бояков, которых он собрал вокруг себя — нищих, обтирающихся возле столов своих хозяев, «руководителей самопровозглашённых альянсов и объединений», не могут впечатлить интеллигенцию и весь славный народ Таджикистана. Согласно поговорке «мир не изменится от лая собаки», народ всё взвешивает и не позволит нарушить спокойное течение жизни голосами и руками изменников, карьеристов, убийц нации, предавших веру.

Убайдулло Насрулло КАРИМЗОДА,
директор Института истории, этнографии и археологии им.А.Дониш НАН
Таджикистана,
доктор исторических наук.

Шарифзода БОЙМУРОД,
директор Института языка и литературы им.А.Рудаки НАН Таджикистана,
кандидат филологических наук.

**Хакимов ФАЙЗАЛИ, директор Института зоологии и паразитологии им. академика
Павловского Е.Н. НАН Таджикистана,
доктор биологических наук.**

Источник: <http://khovar.tj/rus/2020/05/ubijtsy-natsii-i-tsivilizatsii-tadzhikskij-narod-postradavshij-ot-etih-krovavyh-grupp-tochno-znaet-kto-oni-takie-i-kakovy-ih-istinnye-tseli/>